

书法课堂、魔方大赛、电影展映、绘本故事会……

市图书馆这些活动为你暑假“充电”

信阳消息(记者 李亚云)近日,我市中小学拉开暑假序幕,为培养少儿读者良好的阅读习惯,市图书馆精心准备了“清凉一夏”少儿暑期系列活动,陪伴大家度过一个充实有意义的假期。

“清凉一夏”少儿暑期系列活动第一项为少儿硬笔书法公益课堂。活动时间为7月2日、7月7日、7月9日、7月14日、7月16日、7月21日、7月23日、7月28日,即7月每周二、周日。具体时间为活动当日下午3:20至4:50。活动场地在市图书馆三楼316教室。报名者限市图书馆持证读者,在一楼总服务台填表报名(报名时须持本人或父母的读者卡,交小照片1张),限额30人,报满为止。活动要求参与者能

坚持按时到馆上课,认真听讲,遵守课堂纪律。年龄限制为6岁至14岁。

此外,市图书馆在暑假期间还将举办信阳市首届少儿魔方大赛,开设奇趣魔方课堂。活动安排为8月2日和8月9日进行金字塔魔方集训;8月16日和8月23日进行三阶魔方集训;8月30日为少儿魔方大赛比赛日。具体时间为活动当日下午3:00。活动场地为市图书馆一楼少儿活动室。凡热爱魔方少儿均可参加,参加魔方比赛可在集训当日现场报名。集训魔方需自行准备。

在7月31日、8月7日、8月14日、8月21日的下午2:30,市图书馆一楼报告厅还将进行少儿优秀电影展映。市民可关注市图

书馆公众号,进入微服务大厅进行报名。届时将分别展映《驯龙高手3》《无敌破坏王2》《小飞象》真人版、《大侦探皮卡丘》4部影片,为大家献上一场场视听盛宴。

此外,7月3日、7月10日,市图书馆将举办绘本故事会(含手工课);7月17日、7月24日,将举办少儿石画艺术公益课堂。两项活动开始时间均为活动当日下午3:00。因活动有人数与年龄限制,市民可关注市图书馆公众号查看详细规则和报名要求。



“熊孩子”瞒着父母玩手机被“吃掉”3400元

这钱能要回来吗?

信阳消息(记者 张方志)“记者同志,我家9岁的孩子玩手机游戏,结果在大人不知道的情况下花掉了3400元钱,请问这钱能要回来吗?”近日,淮滨县的黄先生给本报记者打来了求助电话。那么,未成年人在游戏中用来买道具或充值而花去的钱到底能不能追回来呢?

“熊孩子”惹事:玩手机花掉3400元

黄先生告诉记者,他家孩子今年9岁,上小学三年级,刚放暑假才10天。由于放假在家,黄先生的孩子眼下的生活除了做作业就是拿着他的手机看动画片或者玩手机游戏。

6月24日下午,黄先生在查看手机时突然看到一条微信短信息,大致内容是他有一笔费用支出,金额是3400元,而收款单位是一家来自广东的网络科技公司。“我一看,就猜到肯定是孩子玩手机游戏时花掉的。后来我的猜测得到证实,孩子告诉我他确实在手机游戏中进行了充值。但孩子毕竟才9岁,当时并不太清楚3400元是什么概念。”黄先生如是说。

3400元钱,在黄先生看来是一笔不小的金额。“几千块钱,转眼不见了,啥有用的东西也没买到,我很心疼,但是又不知道该怎么办才好。”黄先生说,“后来,我报了警,但民警同志告诉我这个钱恐怕不好追回来。”

律师:这钱很难追回来

带着黄先生的疑问,记者采访了河南高普律师事务所律师程锐。

程锐告诉记者,依据2017年10月1日实施的《中华人民共和国民法总则》第十九条:“8周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认,但是可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。”由于黄先生的孩子在作出相应行为时年龄为9岁,因此他的行为需要经其监护人或法定代理人同意方能产生法律效力,按照这个规定,黄先生有权要求游戏公司退还充值欠款。但是,依据《中华人民共和国合同法》第四十七条:“限制民事行为能力人订立的合同,经法定代理人追认后,该合同有效,但纯获利益的合同或者与其年龄、智力、精神健康状况相适应而订立的合同,不必经法定代理人追认。”这就产生了一个冲突,游戏公司可以辩称其游戏与限制民事行为能力人的年龄、智力、精神健康状况相适应。“此外,如果黄先生想追回充值钱款,他就得证明游戏是小孩打的而不是大人打的,充值支付是小孩所为而非大人。这个取证有一定难度,所以这笔钱很难追回来。”程锐如是说。

程锐告诉记者,与其事后费尽周折追讨,不如提前搞好预防。“给孩子玩的手机、微信、支付宝中不要绑定银行卡,且最好限制孩子玩手机的时间。家长应多花心思对孩子的日常生活进行正确引导,抽空多陪陪孩子,不要让孩子总是抱着电子产品打发时间,这样对孩子的身心没有好处。”

垃圾成堆无人清,楼道满是怪味儿

云海华城小区环境亟待改善



小区堆放的垃圾

本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)建筑垃圾至少一周未清理、小高层一楼成为“公厕”……在民权南街(原河南路)东侧的云海华城小区,居民正忍受着这样恶劣的环境。

昨日,根据市民投诉,记者来

到云海华城小区。小区位于民权南街东侧中国工商银行旁的小胡同内,从小胡同往内行驶大约100米往北,再经过大约50米就到了。目前该小区共有两栋楼在使用,前面一栋楼房从外表看建筑时间较长,后面一栋小高层楼房

较新,再往后则是施工中的楼房。记者看到,在小高层楼房东角放置着两个垃圾桶,但都已经被装满,旁边还堆放着各种生活垃圾、建筑垃圾等。除了垃圾桶,旁边的角落已经变成了垃圾场,10多平方米的区域里满是各种生活垃圾和建筑垃圾。据小区居民介绍,这堆垃圾至少存在有一个星期。由于气温升高、垃圾长时间堆放,这里已经散发出刺鼻的气味。

根据小区居民的指引,记者顺着小高层楼前的便道进入了一层。一层由于无人居住,里面似乎变成了公厕,充满了粪便的味道。记者随着居民进入电梯发现,电梯里也充斥着小便的气味。

“我们也提过意见,但是一直没人清理。这大夏天的,我们真不希望在这样恶劣的环境里生活。”该小区居民告诉记者。



声明

●兹有光山云凌商贸有限公司行政公章壹枚(编号:4115220020743),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区建辉平价名酒超市发票领购簿(纳税人识别号:41302319761219331301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区中意采暖中心营业执照副本(证号:411502615205263),因不慎丢失,特声

明作废。

●兹有信阳市浉河区博彩广告装饰部现金支票一份(编号:4020412213629185),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐海涛、赵瑞之子徐秋阳于2012年9月19日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:M410965657),因不慎丢失,特声明作废。